



三亚港，游客搭乘游艇出海。本报记者 武威 摄

## 喜迎党代会 航拍新海南

产业发展篇

# 转型升级添动能

琼岛热土，南繁培育的新品种水稻丰收；港口码头，科研人员乘船向远洋进发；江东新区，一栋栋现代化的写字楼拔地而起；三亚湾，乘游艇出海成为越来越多游客的选择……一个个场景，是海南产业发展转型升级的真实写照。近年来，海南持续奏响练内功、转动能、引外力“经济转型三部曲”，大力发展战略性新兴产业，加快培育“陆海空”三大未来产业，高质量发展步伐更坚实，产业发展绘出新图景。

(梁君穷)



三亚市崖州区（坝头）南繁公共试验基地，联合收割机在作业。本报记者 武威 摄



建设中的海口国际免税城项目商业中心。本报记者 李天平 摄



海南生态软件园。本报记者 陈元才 摄



中科院“探索一号”船载着“深海勇士”号载人潜水器从三亚崖州湾科技城南山港码头启航，执行科考任务。

本报记者 武威 摄



三亚附近海域的深海网箱。

本报记者 袁琛 摄



建设中的海口市江东·国际能源中心项目。

本报记者 张茂 摄



建设中的陵水黎安国际教育创新试验区图书馆（暨国际学习中心）项目。

本报记者 武威 摄